

全市老干部工作会议暨老干部工作部门信息调研宣传工作会议召开 广泛凝聚银发力量 继续为党和人民事业增光添彩

晚报讯 昨天,全市老干部工作会议暨老干部工作部门信息调研宣传工作会议召开。会议贯彻落实全省组织部长会议、老干部局长会议和全市组织部长会议精神,总结2023年工作,部署2024年任务。市委书记吴新明作出批示。

吴新明在批示中指出,2023年,全市老干部工作部门和广大老干部工作者扎实开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,深入贯彻落实习近平总书记关于老干部工作的重要论述,强化政治引领,服务中心大局,认真履职尽责,在关爱服务老同志、有效发挥老同志作用上做了大量工作,取得显著成效。

吴新明强调,新的一年,要全面落实党的老干部工作方针政策,始终带着敬重、感情和责任,精心精细精准做好老干部服务,不断增强老同志的政治荣誉感、组织归属感、生活幸福感,引导广大老同志牢记初心使命、继续发光发热,为全面推进中国式现代化南通新实践凝聚银发智慧和力量。

会议要求,要突出政治引领,自觉将习近平总书记关于党的建设的重要思想,与关于老干部工作的重要论述结合起来领会、贯通起来落实,持续在政治建设、思想建设、党组织建设上下功夫,高标准高质量抓好离退休干部党的建设工作;要聚焦服务大局,广泛凝聚银发力量,统筹用好银发资源,大力选树银发典型,引导老干部继续为党和人民事业增光添彩;要践行精准理念,积极应对离退休干部队伍自身结构变化,精准落实政策待遇、链接养老服务、满足精神需求,让老同志更好共享改革发展成果、安享幸福晚年。

会议对老干部工作“五大行动攻坚突破年”和信息调研宣传工作作出部署,通报我市获评全省“六好”离退休干部示范党支部、全省示范性老干部活动学习阵地等情况,并颁发奖牌证书。

市委常委、组织部部长倪春青出席会议并讲话。如东县、海门区、市检察院、市医保局4家单位作交流发言。各县(市、区)委老干部局局长、市直各部门(单位)分管负责人等参加会议。

记者范译



盆景制作

8日,如皋市城南街道夏庄社区千亩盆景种植基地,青年园艺技师正在为盆景换盆、绑扎造型,准备外销。近年来,当地积极推进盆景技艺保护传承,通过培育年轻技能人才,提高盆景人才队伍制作技能,把“艺术创造力”打造成乡村振兴的“新质生产力”,助推乡村产业高质量发展。

CFP供图

133个行政村入选 省第一批宜居宜业和美乡村 数量位居全省第二

晚报讯 近日,江苏省农业农村厅发布江苏省第一批宜居宜业和美乡村名单,我市通州区五接镇开沙村等133个行政村(涉农社区)榜上有名,数量位居全省第二。

去年以来,我市深入学习运用“千万工程”经验,深入实施“乡村振兴百村示范、农村人居环境千村整治”工程,紧扣产业、生态、环境、人文、常态“五美”目标任务,有力有序推进宜居宜业和美乡村创建工作,农业农村现

代化形态逐步呈现。

今年,我市将继续开展宜居宜业和美乡村培育建设工作,组织全市1500多个涉农村(居)全面开展人居环境整治提升,每年评选500个农村人居环境整治提升工作先进村,并择优选定4个片区建设省级宜居宜业和美乡村片区,推动区域内村庄一体化设计、组团式发展、差异化布局,加快宜居宜业和美乡村串点成线、连线成片,打造具有江海平原特色的宜居宜业和美乡村。 记者唐佳美

张彤率队赴崇川区和南通开发区调研时强调 以科技创新引领产业创新 积极培育和发展新质生产力

晚报讯 昨天,市委副书记、市长张彤率队赴崇川区和南通经济技术开发区,深入企业车间、生产一线开展调研。她强调,要深入学习贯彻习近平总书记对江苏工作重要讲话重要指示精神,以科技创新引领产业创新,积极培育和发展新质生产力,进一步提升原始创新能力、战略科技支撑能力和服务经济社会发展能力,扎实踏实地抓好工作落实。

南通市北高新区是沪通两市共同落实长三角一体化发展战略的重要载体,区内的宝月湖生命健康产业园集聚了包括百优达、科凯生命、修实生物等一批高成长性明星企业,张彤走进修实生物医药(南通)有限公司,认真听取企业核心团队、技术布局、未来规划等介绍,勉励企业持续加强创新研发,巩固技术领先地位,进一步提升产品全球市场占有率。她要求南通市北高新区主动服务和融入长三角一体化发展,深化沪通跨江合作园区共建,力争在产业创新协作上取得更多标志性成果;同时要复盘总结市北高新区的阶段性经验成果,提升全市共建园区的运营水平。张彤来到南通醋酸纤维有限公司,详细了解了醋纤丝束生产流程、市场形势、安全保障措施等情况,她指出,企业是产业创新的主力军,也是发展新质生产力的重要主体,政府部门要靠前服务,强化用地、能耗等要素保障,助力企业创新发展。总投资50亿元的中铁四局高端建筑智能智造总部项目落户后进展迅速,截至2023年年底已有近400名员工完成人才社保落户。张彤嘱咐属地政府持续优化营商环境。

记者李彤

沪渝蓉高铁崇启公铁长江大桥 S14号桥墩盖梁浇筑完成

晚报讯 昨天上午8时45分许,随着最后一车混凝土浇筑,由中铁大桥局承建的沪渝蓉高铁沪宁段V标崇启公铁长江大桥S14号墩下层盖梁成功浇筑,标志着大桥非通航孔桥钢梁首架处的4个桥墩(S11、S12、S13、S14)全部建成,为非通航孔桥钢梁架设奠定了基础。

S14号墩下层横梁横桥向长29.1米、纵桥向宽4.6米、高3.5米,混凝土方量432.59立方米,采用落地钢管支架一次浇筑成型。

崇启公铁长江大桥非通航孔

商环境,一如既往提供全过程、专业化、高效率的优质服务。江苏政田重工股份有限公司是一家专注于船用甲板机械制造的企业,其投资2.5亿元建设的江苏政田-三菱液压项目于去年6月量产,解决了船舶海工领域“卡脖子”技术难题,张彤鼓励企业抢抓机遇、乘势而上,加强与优质高校的人才交流和科研合作,把产业和科技结合得更紧密,把创新和转化衔接得更顺畅。

南通经济技术开发区紧扣“四主一最一中心”总体定位,扎实推进创新发展三年行动,扶持培育了一批领军型、科技型、创新型企业。南通振华重型装备制造有限公司是国内首家批量生产海上风电钢结构企业,其产品占国内1200吨以上的大型浮式起重机市场份额超70%。张彤鼓励企业强化产业基地再造和重大技术装备攻关,推动制造业高端化、智能化、绿色化发展。上海电气国轩新能源科技有限公司致力于电化学储能业务的技术研发和工程应用,张彤希望企业以技术应用场景开发持续开拓市场。南通瑞翔新材料有限公司的正极材料生产车间投用了AGV等智能机器人设备,数字化程度大大提高,今年一季度产值同比增长25%。张彤指出,谋创新就是谋未来,要聚力攻克制约产业发展的技术难题,在重点领域、关键环节实现自主可控。在南通联亚药业股份有限公司,张彤认真听取了企业发展和人才招引情况介绍,鼓励企业深耕南通、加快上市步伐,要求开发区管委会、市级相关部门强化精准服务,全力协调企业拓展国际化引才渠道,真正实现“引进一个人才、带来一个团队、兴办一个企业、带动一个产业”的链式效应。

记者彭军君 通讯员孟庆虎 孙秀斌